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Ata da 15a Reunião Ordinária do 11° Período Legislativo da 48a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 11 de maio de
2022.

/4os 11 (onze) dias do mês de maio do ano de 2022, ás 09:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow Rounyely 
Aragão Vieira, presentes os Vereadores.Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio Justino da 
Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, Gustavo Monteiro da Silva, 
Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel Gomes de Melo, 
Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino da Silva, Sergio 
Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago Fernando da Silva 
e Wellington da Costa Macedo.O Presidente deu por aberta à 
primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a 
presença dos senhores Vereadores e demais municípes 
presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o 
primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando a 
presença de todos os Vereadores. Em seguida o Presidente autorizou 
a secretária legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer a 
leitura da Ata da 14a(décima quarta) Sessão Ordinária do 
11°(décimo primeiro) período Legislativo da 48a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 04 de maio de 
2022.0 Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura 
do expediente do dia do qual constou o seguinte.Leitura do 
Requerimento n°.27/2022 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), solicitando ao 
Exm°. Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia-Ementa:Melhoria do atendimento Bancário do 
Banco Caixa em nosso Município.Requerimento n°.28/2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona),solicitando ao DNITfDepartamento Nacional 
de Infraestrutura de Transporte-Ementa:Lombadas físicas nas vias 
locais na comunidade de Guadalajara, em frente a Wanderley da
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Carne de Sol. Parecer n°.03/2022 da Comissão de Educação, 
Saúde, Cultura, Turismo e Esporte ao Projeto de Lei n°.06/2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:lnstitui o Dia Municipal do APOIADOR ESCOLAR, 
sujeito fundamental para Inclusão Física, Comunicacional, Social e 
Pedagógica de pessoas com deficiência no Espaço escolar, e dá 
outras providências-Aprovado na Comissão. Projeto de Lei 
n°.06/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro-Ementa:lnstitui o Dia Municipal do APOIADOR 
ESCOLAR, sujeito fundamental para Inclusão Física, Comunicacional, 
Social e Pedagógica de pessoas com deficiência no Espaço escolar; e 
dá outras providências. Parecer n°.10/2022 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.04/2022 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:lnstitui normas e 
procedimentos em consonância com a Resolução n°. 119/2020, do 
Tribunal de Contas de Pernambuco-Aprovado na Comissão.Projeto 
de Lei n°.04/2022 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:lnstitui normas e procedimentos em consonância com a 
Resolução n°. 119/2020, do Tribunal de Contas de Pernambuco. 
Indicação n°.63/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas 
Máximo Correaflrmão Miqueas), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito 
do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-EmentaiExtensão de Rede e Instalação de 
Lâmpadas de LED, no percurso entre o Prive Santa Maria e toda 
extensão da Rua General Lages em Chã de Cruz.Indicação 
n°.66/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Gerson Dionísio 
da Silva Filhoflrmão Gerson), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa'.Pavimentação das Ruas da comunidade 
de Chã em Camila em paralelepípedo(calçamento), iniciando da 
entrada principal da referida comunidade, localizada na Zona Rural do 
nosso Município.Indicação n°.67/2022 de autoria do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow)solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Serviço de tapa buraco
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na Rua 01 na Vila Asa Branca, depois da residôncia do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão VieirafDr. Heristow), no Município de 
Paudalho.Em seguida o Presidente anunciou que as Indicações 
acima mencionadas serão encaminhadas as autoridades 
competentes.Em seguida o Presidente convidou os Vereadores: 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Sebastião Faustino da 
Sitva(Tão de Chã de Cruz), Wellington da Costa Macedo(Teto do 
Povo) para fazer uso da tribuna. Em seguida o Presidente passou a 
presidência para o primeiro secretário e fez uso da tribuna. O Vereador 
Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitou um aparte 
ao Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, o qual foi concedido. O 
Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow) ao fazer 
uso da tribuna apresentou Requerimento Oral solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia-Reajuste aos Tutores e Estagiários do nosso 
município. Requerimento Oral de autoria do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de Saúde Municipal- 
Ouvidoria para atender o público requerendo ambulância em 
situações emergências. Requerimento Oral de autoria do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário deste Município-Reforma da 
entrada da Santa Mônica.Os Vereadores Antônio Cândido Ferreira 
JúniorfJúnior Dona), Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), 
Alceu Ednardo Gusmão Monteiro, Miqueas Maximo Correiaflrmão 
Miqueas),Etelminio Justino da Silva(Mino de Mussurepe)e 
Sebastião Faustino da SilvafTão de Chã de Cruz), solicitaram um 
aparte ao Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow), 
os quais foram concedidos.Na ocasião os Vereadores fizeram 
referencia a fala do Vereador Heristow no que se refere a situação 
das ambulâncias nas comunidades, ressaltando que as referidas 
comunidades estão ficando descobertas. O Vereador Sebastião 
Faustino da SilvafTão de Chã de Cruz),apresentou um 
Requerimento Oral, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouvei, extensivo a
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Secretaria Municipal de Obras,Desenvolvimento Urbano e Agrário 
deste Município-Para que seja feita uma Praça em Pirassirica.O 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), apresentou um 
Requerimento Oral, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
secretaria de Educação, para que em cada escola da rede municipal 
de ensino tenha um bombeiro civil. O Vereador Wellington da Costa 
Macedo(Teto do Povo), apresentou Requerimento Oral, solicitando 
ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia-Compra de um equipamento Portátil com Leitor 
Digital para ações sociais.De acordo com a Resolução de n°. 02/2014 
a fala dos respectivos Vereadores e demais oradores constam em 
gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho.Por não haver mais Vereador inscrito para 
fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do dia. Dando 
continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a chamada de presença para início dos trabalhos 
da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos os 
vereadores. Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 14a(décíma 
quarta) Sessão Ordinária do 11°(décimo primeiro) período 
Legislativo da 48a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho 
realizada no dia 04 de maio de 2022, em discussão, em votação- 
Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.Requerimento n°.27/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), aos 
Gerentes das Agencias Bancarias do Município-Ementa:Me!horia 
do atendimento Bancário dos Bancos em nosso Município-Aprovado 
por Unanimidade em única discussão e votação. O Presidente 
ressaltou que o refehdo Requerimento acima mencionado foi 
aprovado com alteração em sua ementa de acordo com solicitação do 
autor.Requerimento n°.28/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), 
solicitando ao DNITfDepartamento Nacional de Infraestrutura de 
Transporte-Ementa:Lombadas físicas nas vias locais na comunidade 
de Guadalajara, em frente a Wanderley da Carne de Sol-Aprovado 
por Unanimidade em única discussão e votação.Projeto de Lei 
n°.04/2022 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:lnstitui normas e procedimento em consonância com a
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Resolução n°. 119/2020, do Tribunal de Contas de Pernambuco- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Projeto de Lei n°.06/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:lnstitui o Dia 
Municipal do APOIADOR ESCOLAR, sujeito fundamental para 
Inclusão Física, Comunicacional, Social e Pedagógica de pessoas 
com deficiência no Espaço escolar, e dá outras providências- 
Aprovado por Unanimidade em única discussão e votação.Em 
seguida o Presidente colocou os seguintes Requerimentos Orais 
apresentados na tribuna em discussão e votação:Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow), primeiro 
Requerimento Oral-solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Mareei Io Fuchs Campos Gouveia-Reajuste aos 
Tutores e Estagiários do nosso município.Segundo Requerimento 
Oral-solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia extensivo a Secretaria de Saúde 
Municipal-Ouvidoria para atender o público requerendo ambulância 
em situações emergênciais. Terceiro Requerimento Oral, 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário deste 
Município-Reforma da entrada da Santa Mônica-Aprovados por 
Unanimidade em única discussão e votação.Vereador Sebastião 
Faustino da Silva(Tão de Chã de Cruz)-Requerimento Oral, 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário deste 
Município-Para que seja feita uma Praça em Pirassirica-Aprovado 
por Unanimidade em única discussão e votação.Vereador 
Wellington da Costa Ma cedo (Teto do Povo), Primeiro 
Requerimento Oral, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município 
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Educação-Para que em cada escola da 
rede municipal tenha um Bombeiro Civil.Segundo Requerimento 
Oral, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia-Compra de um equipamento 
Portátil com Leitor Digital para ações soei ais-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação. Não houve explicação
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pessoal à matéria em pauta. Não havendo mais matérias a serem 
discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, 
marcando para a próxima quarta-feira dia 18 de maio do ano do 2022 
às 09hr a próxima Sessão no Saião Nobre da Câmara Municipal do 
Paudalho. de forma presencial.E para constar foi lavrada a presente 
Ata a qual após ser fida e discutida vai assinada pelo Presidente da 
Mesa dos trabalhos e demais membros da mesa.
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